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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ. κ. Υπουργούς:   1.   Περιβάλλοντος & Ενέργειας κ.  Σκυλακάκη Θεόδωρο 

                           2.   Εσωτερικών  κ. Λιβάνιο Θεόδωρο 

«Θέμα: Έντονη ανησυχία των πολιτών που έχουν εκκρεμείς υποθέσεις με τις πολεοδομίες στους Δήμους 

Σιθωνίας, Κασσάνδρειας και Νέας Προποντίδας». 

Έντονο προβληματισμό και ανησυχία προκαλεί η υποστελέχωση των Υπηρεσιών Δόμησης στους Δήμους 

Σιθωνίας, Κασσάνδρειας και Νέας Προποντίδας, ύστερα και από τις πρόσφατες εξελίξεις,  σε πολίτες 

μηχανικούς και επενδυτές, που έχουν εκκρεμείς υποθέσεις με τις πολεοδομίες, αφού δεν γνωρίζουν αν θα 

μπορέσουν να διεκπεραιώσουν τις υποθέσεις τους εμπρόθεσμα. Το μεγαλύτερο πρόβλημα αντιμετωπίζουν, 

όσοι τρέχουν έργα με χρηματοδότηση ή έχουν εκκρεμότητες με φορείς, στους οποίους οι προθεσμίες είναι 

ανελαστικές. 

Από το ευρύτερο φάσμα προβλημάτων που εμφανίζονται κατά τη λειτουργία και από τον τρόπο λειτουργίας 

των ΥΔΟΜ, αναδεικνύονται κυρίως η ύπαρξη μεγάλου ή πολύ μεγάλου αριθμού εκκρεμών υποθέσεων, 

εκκρεμοτήτων και σοβαρών καθυστερήσεων, που δημιουργεί καταστάσεις τριβής και σύγκρουσης των 

υπαλλήλων με τους εξυπηρετούμενους πολίτες.  

Ταυτόχρονα ο τεράστιος όγκος αιτημάτων για επενδυτικά σχέδια στην Χαλκιδική, θέτει σε αμφισβήτηση τον 

ακριβή χρονικό προσδιορισμό περαίωσης αυτών των έργων.  Παράλληλα για τους Δήμους, το ζητούμενο είναι η 

στελέχωση των Υπηρεσιών Δόμησης, ώστε να μπορούν να διεκπεραιώνουν τις υποχρεώσεις τους και να 

ανταποκρίνονται και στις υπόλοιπες αρμοδιότητές τους ως προς τον πολεοδομικό σχεδιασμό, πέραν της 

έκδοσης οικοδομικών αδειών. Ειδικά σε μια εποχή, που βρίσκεται σε εξέλιξη η εκπόνηση των Ειδικών και 

Τοπικών Πολεοδομικών Σχεδίων. 

 

Δεδομένου ότι όλα δείχνουν ότι γίνεται επιτακτική και άμεση η ριζική αναμόρφωση του συστήματος 

λειτουργίας των Πολεοδομικών Υπηρεσιών της χώρας 

Δεδομένου ότι η απουσία σχεδιασμού για την κάλυψη των κενών θέσεων, δημιουργεί ανησυχία για την 

αποτελεσματική παροχή υπηρεσιών στους πολίτες 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί  : 

1.Ποιος είναι ο σχεδιασμός της Πολιτείας για την έγκαιρη αντιμετώπιση της υποστελέχωσης των Υπηρεσιών 

Δόμησης στην Χαλκιδική; 

2.Με ποιον τρόπο θα διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών Δόμησης και η έγκαιρη ολοκλήρωση 

των μελλοντικών οικοδομικών και πολεοδομικών εργασιών στην Π.Ε. Χαλκιδικής; 

Ο ερωτών Βουλευτής Χαλκιδικής 
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